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RAŇAJKY S BOHOM #200
Požehnané dobré ráno, priatelia. Nech Vás počas dnešného dňa sprevádza toto slovo zo Svätého písma.
 
Pán je so mnou, nuž nebojím sa;
čože mi môže urobiť človek?
Pán je so mnou a pomáha mi;
nemusím si všímať svojich nepriateľov.
[Žalm 118,6-7]
 

...Liturgický kalendár na tento deň

 

Preži leto s Lukášom

...lebo najlepší oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM
 
Ako často sme si už povedali: "RAZ to skúsim!"
My vás chceme povzbudiť: "TeRAZ je ten čas!"
 
Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.
A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas  letných prázdnin. Každý deň pár
veršov, kúsok po kúsku.
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Evanjelium podľa Lukáša 7,24-50
 
Keď Jánovi poslovia odišli, začal hovoriť zástupom o Jánovi: "Čo ste vyšli na púšť vidieť? Trstinu zmietanú
vetrom? Alebo čo ste vyšli vidieť? Človeka oblečeného do jemných šiat? Veď tí, čo sa skvostne obliekajú a
žijú v rozkošiach, bývajú v kráľovských domoch. Teda čo ste vyšli vidieť? Proroka? Áno, hovorím vám, viac
ako proroka. Lebo to o ňom je napísané: "Hľa, posielam svojho posla pred tvojou tvárou a on pripraví cestu
pred tebou." Hovorím vám: Medzi tými, čo sa narodili zo ženy, nie je nik väčší ako Ján. Ale ten, kto je v
Božom kráľovstve menší, je väčší ako on."
A všetok ľud, čo ho počúval, ba aj mýtnici uznali Božiu spravodlivosť, keď sa dali pokrstiť Jánovým krstom.
Ale farizeji a zákonníci zmarili v sebe Boží úmysel, lebo sa mu nedali pokrstiť. "Komuže prirovnám ľudí
tohto pokolenia? Komu sú podobní? Podobajú sa deťom, čo vysedávajú na námestí a pokrikujú jedno na
druhé: "Pískali sme vám, a netancovali ste; nariekali sme, a neplakali ste."
Prišiel Ján Krstiteľ, nejedol chlieb a nepil víno a hovoríte: "Je posadnutý zlým duchom."
Prišiel Syn človeka, je a pije, a hovoríte: "Hľa, pažravec a pijan, priateľ mýtnikov a hriešnikov! No múdrosť
ospravedlňujú všetky jej deti."
Ktorýsi farizej ho pozval, aby s ním jedol. On vošiel do farizejovho domu a sadol si k stolu. V meste bola
istá žena, hriešnica. Keď sa dozvedela, že je hosťom vo farizejovom dome, priniesla alabastrovú nádobu s
voňavým olejom, s plačom pristúpila zozadu k jeho nohám, začala mu slzami máčať nohy a utierala mu ich
svojimi vlasmi, bozkávala mu ich a natierala voňavým olejom.
Keď to videl farizej, ktorý ho pozval, povedal si v duchu: "Keby tento bol prorokom, vedel by, kto a aká je
to žena, čo sa ho dotýka, že je to hriešnica."
Ježiš mu vravel: "Šimon, mám ti niečo povedať." On odvetil: "Povedz, Učiteľ!"
"Istý veriteľ mal dvoch dlžníkov. Jeden dlhoval päťsto denárov, druhý päťdesiat. Keďže nemali skadiaľ
dlžobu splatiť, odpustil ju obidvom. Ktorý z nich ho bude mať radšej?"
Šimon odpovedal: "Myslím, že ten, ktorému viac odpustil." On mu povedal: "Správne usudzuješ."
Potom sa obrátil k žene a Šimonovi povedal: "Vidíš túto ženu? Vošiel som do tvojho domu, a nedal si mi
vodu na nohy. Ale ona slzami zmáčala moje nohy a svojimi vlasmi ich poutierala. Nepobozkal si ma. Ale
ona odvtedy, ako som vošiel,  neprestala mi nohy bozkávať.  Hlavu si  mi olejom nepomazal.  Ona mi
voňavým olejom nohy natrela. Preto ti hovorím: Odpúšťajú sa jej mnohé hriechy, lebo veľmi miluje. Komu
sa menej odpúšťa, menej miluje." A jej povedal: "Tvoje hriechy sú odpustené."
Vtedy tí, čo s ním stolovali, začali si hovoriť: "Ktože je to, že aj hriechy odpúšťa?"
On však povedal žene: "Tvoja viera ťa zachránila. Choď v pokoji!"

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjelium podľa Lukáša - Sväté písmo - https://svatepismo.sk/evanjelium-podla-lukasa-1
Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály
v Petrohrade; wikipedia
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 
  Evanjelium podľa Lukáša 8,1-25

  späť na Úvodnu sekciu
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